

“万人助万企” 漯河在行动

舞阳:优质服务助推企业高质量发展

“我们组织助企‘首席服务官’深入企业宣传惠企相关政策,先后帮助贾湖酒业集团、中盐舞阳盐业有限公司、舞莲面粉等14家企业,申报、兑现各项资金1250.7万元。”6月23日,舞阳县政府相关负责人说。

为缓解企业资金压力,舞阳县积极帮助企业兑现疫情防控消杀补贴资金24130元,帮助9家企业争取满负荷生

产奖励资金130万元,为103家企业留抵退税1.58亿元。

为推动企业高质量发展,该县扎实开展工业企业“白名单”申报工作。组织相关人员学习相关政策,通过助企“首席服务官”深入企业、工信部门广泛宣传等,帮助企业进行申报。截至目前,全县已有149家企业被列入省、市、县三级“白名单”。

“目前,我们已帮助‘白名单’企业申报运输车辆信息1100多条,有力保障了企业的正常运营。其中,金大地公司先后有615辆车享受通行费优惠政策,中盐舞阳盐业有限公司实现月运输6.5万吨的超高速增长。”舞阳县工信局相关负责人说。

该县引导企业落实主体责任,加强疫情常态化防控工作。把好入厂

关、在岗关、就餐关、住宿关、往返关、车辆关,点对点管理。通过中药饮片干预,提高职工免疫力。按照要求,为企业保畅保供保通。截至目前,共排查入舞返舞人员20305人次,发放纸质通行证800张,指导企业领取电子通行证1000多张,帮助企业运输货物90多万吨。

赵明奇 陈帅鹏 马永芝

市城乡一体化示范区

服务企业 助力发展

近日,市城乡一体化示范区服务企业专班主动拜访漯河艾农肥业有限公司等二十多家规模以上企业,将助企纾困30条“明白纸”送给企业。

针对辖区内重点企业,专班人员逐个上门进行指导,帮助企业完善研发投入账目,落实各项优惠政策;为企业提供研发申报

等服务,帮助企业开展研发活动。

该区将继续加大服务力度,积极申请扶持资金,强化包联服务工作,并与各部门、各单位密切配合,聚焦企业关切,解决企业困难,以高质量服务助力企业高质量发展。

谢高稳

召陵区纪委监委

集思广益献良策 凝聚共识促监督

近日,召陵区纪委监委先后组织召开会议,查找问题症结,广泛听取意见和建议,细化工作措施,以高质量监督保障高质量发展。

6月19日上午,该区纪委监委组织分管监督工作领导班子成员、相关部门负责人召开座谈会,听取意见和建议。当日下午,又组织召开区纪委监委常委扩大会议,深入学习上级有关会议精神。与会同志还结合工作实际进行交流。次日,该区纪委

监委领导班子、机关各部室负责同志及派驻纪检监察组组长齐聚一堂,进一步学习研讨。

区委常委、区纪委书记、区监委主任李卫毅表示,要进一步提高认识,积极担当作为,从最基础的工作着手,从最薄弱的环节发力。要深学细悟抓重点,强化“一把手”和领导班子监督,提升监督质效,补齐短板弱项。要找准工作的突破口,完善各项机制,把各项工作落到实处。

田颖

召陵区巡察办

筑牢防汛安全防线

“巡察组反馈的问题很及时,局党组深刻反思、改进工作,扎实开展防汛应急演练。接下来,我们将进一步压实责任,完善安全应急体系机制,强化应急救援队伍建设,加大防汛应急演练力度,全力保障人民群众生命财产安全。”近日,召陵区交通运输局向区委第二巡察组郑重表态。

今年3至5月份,五届召陵区委第二轮巡察第二巡察组对区

交通运输局党组开展了巡察。近日,在巡察反馈会上,巡察组考虑到已经进入汛期的实际情况,将发现的有关交通防汛应急管理存在欠缺、机制不健全、应急救援队伍建设不到位等问题进行了反馈,要求区交通运输局立即立改,确保汛期安全。

会后,区交通运输局于6月24日上午在黄河路东段京港澳高速下穿涵洞,开展涵洞防汛应急演练。

董红蕊

窝城镇

规范“小微权力”运行

今年以来,临颍县窝城镇建立问题整改长效机制,对“小微权力”专项治理过程中发现的问题进行通报,确保“小微权力”规范运行。

畅通各种监督渠道,构建群众监督、村监会监督、上级部门监督有机统一的三级监督体系。发现问题,及时提出,并督促整改。镇纪委常态化对组织、民政、农业、财政等部门开展党

务、村务、财务公开情况检查,切实加强“小微权力”运行的监管。

镇纪委完善违反“小微权力”规定行为的责任追究办法,重点做好行为规范、实施与监督、责任追究和结果应用四个关键环节的具体工作,着力解决镇村干部廉洁履职方面存在的突出问题。

邢帅 屈晓霞

经济技术开发区建设和环境保护服务中心

改造背街小巷 优化人居环境

今年以来,经济技术开发区建设和环境保护服务中心从群众需求入手,从街区功能、交通状况、惠民利民等方面考虑,统筹规划,启动了小寨杨村、黄岗村、钱江路背街小巷提升改造工程,不断提升人居环境质量。

截至5月底,改造工程已经全部完工。改造后的背街小巷排水管网畅通,路面进一步拓宽,私搭乱建、占道经营等现象得到有效整治,杂乱的空中管线规范入地,并新增停车位160余个。

唐丽

漯河购彩者大乐透 单票20元中3万元

6月13日,体彩大乐透第22066期开奖,当期开奖号码为02、24、25、26、34+03、12,当期全国中出2注一等奖,单注奖金1000万元。由于浮动奖派奖奖金已用完,当期未加奖,而固定派奖奖金仍有结余,单票满15元以上仍能参与派奖。漯河一位幸运购彩者中了三等奖,奖金增加了50%。

6月13日,中奖者王先生到体彩实体店购买彩票,听销售员介绍超级大乐透10亿元派奖固定派奖还在进行,单票满15元中奖后奖金提高50%,原本打算买10元彩票的他加倍买了彩票。第2注02、24、25、26、34+07、09,在当天开奖

后,王先生中了三等奖,单注奖金由原来的1万元提升50%,达到了1.5万元,两倍奖金是3万元。

虽然超级大乐透10亿元派奖浮动派奖奖金已经派送完毕,固定派奖即将结束,但是河南体彩6月12日起推出“一票十注”赠票活动,继续回馈广大购彩者。

体彩



市消防救援支队

出实招谋重点 筑牢“防火墙”

本报讯(记者 张丽霞)今年以来,市消防救援支队科学谋划、周密部署,坚持全域统筹、多点联动、问题导向、全面发力,确保全市消防安全形势稳定。

部门联合,强化职能分工。市消安委组织召开全市消防安全联席会,研判消防安全形势,明确各部门消防任务,细化工作措施。先后3次召开专题会

议,研究推进行业领域消防专项治理工作,联合公安、住建、民政、商务、国土资源五部门下发消防安全标准化管理文件。同时,市消防救援支队按照有关要求,督促各级政府、各部门完善消防安全工作责任制度,合力消除辖区各类火灾隐患。

严格执法,消除火灾隐患。市消防救

援支队严格落实“每日一查”“错时夜查”制度,对重点场所消防安全隐患进行全面排查。始终保持整治火灾隐患的高压态势,采取约谈部门、约谈单位、集中约谈、个别约谈的方式,督促相关责任人落实消防安全主体责任。同时,建立回访制度,及时跟踪整改进度,确保按时彻底整改。强化部门协作,建立信息互通、联合执法等工作机制,通过网格化排查、“户籍化”管理等手段,确保隐患排查无盲区。

区域实际情况开展“六熟悉”工作,真正做到水源、道路、固定灭火设施及单位基本情况“样样通”,并完善灭火救援预案,通过开展实战演练,提升救援人员处臵能力。

常态宣传,增强群众消防安全意识。市消防救援支队把宣传培训作为社会火灾防控工作推进的有效载体,加大消防队(站)和科普教育基地的开放频次,并依托消防宣传车深入辖区开展消防体验活动。同时,充分发挥新闻媒体作用,在主流媒体刊发消防工作动态信息和消防知识,及时曝光辖区突出问题。此外,利用微信、微博等,发布火灾防范、逃生自救等知识,并大力宣传消防监督、灭火救援、抢险救灾等先进事迹,让群众认识消防、了解消防、关注消防。

强化练兵,做好救援准备。全市消防救援队伍充分发挥主力军作用,坚持将岗位练兵与日常管理结合起来,强化救援人员对各种装备、技术的运用,为完成各项救援任务提供保障。同时,各消防救援站对辖区消防水源、交通道路、重点单位和



加强教育 预防性侵

“这些知识太有用了,这些内容孩子都应该知道。我们年龄大了,也不知道该怎么教孩子,太感谢这些社工了。”近日,郾城区李集镇社工站在陈东村儿童之家开展“保护身体的小秘密”活动时,一位孩子家长说。

活动现场,社工给孩子详细讲解什么是性侵害、哪些部位容易受侵害等五个方面的内容,并通过播放预防性侵害安全教育动画视频、情景模拟及游戏互动等方式,帮助孩子了解安全社交距离,掌握如何保护自己的方法,降低因为缺乏相关

知识而受侵害的概率。

为增强儿童的防性侵安全意识,在市民政局指导下,各乡镇(街道)社工站自成立以来,连续开展“保护我们的小秘密”儿童防性侵教育活动43场,受益儿童1200余人次,受到家长一致好评。

一系列防性侵儿童安全教育活动的开展,让孩子掌握了基本的防性侵知识,增强了自我防范意识,为辖区儿童织起一张防性侵“防护网”。

(郾城区社工站 刘杰)



6月26日,郾城区孟庙镇社工站开展“远离手机 健康成长”暨关爱未成年人文明实践志愿服务活动。

本报记者 孙震摄

杜曲镇:扎实做好防溺水工作

暑期即将来临,溺水事故进入多发期。近日,临颍县杜曲镇高度重视,多措并举,扎实做好防溺水工作。

持续强化宣传教育,通过悬挂横幅、发放宣传单、发送提示短信等方式,广泛开展防范安全事故宣传教育,提高群众特别是青少年儿童对私自下水危险性的认识。截至目前,该镇共发放防溺水宣传单

3000份,悬挂横幅35条、在微信群推送转发防溺水信息200余条。

深入排查安全隐患。组织各行政村对所辖区域可能发生溺水事故的河、塘等重点水域进行拉网式排查。在重点时段增加对危险水域的安全巡查频次,严格落实值班制度,发现险情及时处置。

创新安全管理措施。落实五级网格化

管理机制,动员网格员全面走访宣传,将防溺水警示教育送进千家万户。高度关注中小学生的安全,特别是单亲家庭孩子、留守儿童等特殊群体,提醒家长增强安全防范意识,落实监管责任。严格执行安

全事故信息报告制度,形成有效的防溺水工作机制。

耿凯莉

安全第一 生命至上

浅谈班级管理的有效策略

■侯倩

班级是学校教育工作的基层组织,从某种意义上说班主任作为班级工作的组织者、领导者,是班级管理工作的主力军,但班主任不能只做学生的监督员,在烦琐的班级管理中,我们不妨成为一名有智慧、有温度的班主任,这样不仅有利于学生的健康成长,还有利于我们严格管理教学。

尊重学生 发扬民主

班级管理的对象是学生,我们应该认识到他们是有思想、有情感的个体,做智慧的班主任首先应该尊重学生的意愿,保护学生的尊严。

一个优秀的班级,一定要有明确的规章制度。班级管理制度应体现出对学生的尊重。比如我们在制定制度时应多从积极方面鼓励学生,这样学生在心理上容易接受。另外,班级管理必须人性化,要尽可能具体,在执行时要体现人人平等。

发扬民主可以发挥学生的主观能动性

性,有利于激发学生的参与热情。在班级管理中发扬民主,对班主任而言也是一种“减负”。教育过程中,我们更应该注重培养学生健康的人格,让学生参与班级管理,这也是我们“授之以渔”的重要环节。

关爱学生 让爱做主

作为陪伴学生时间最长的班主任,我们不仅要了解学生,还要走进学生的内心,这样才能发现问题。教育就是一棵树摇动另一棵树,一朵云推动另一朵云,一个灵魂唤醒另一个灵魂的过程,班主任更应该深入了解学生。

晓之以理,动之以情是道德教育的准则。在实际教育过程中,有的学生被你的情理打动,但也有个别学生根本不理解你,我们能惩罚学生吗?当惩罚偏离了我们的初衷,学生就感受不到我们的爱,长时间下去就会激化矛盾。教育中的惩戒,出发点和终点必须是关爱学生,而不是伤害学生的自尊心。引导学生身心健康的发展,树立积极向上的

价值观,这也是教育工作的初衷。

关注心理 护航成长

一名好教师是一个懂得心理学和教育学的人。在从教中,我们应该多一些爱心和耐心,还要善于观察,对症下药。当学生遇到困难、烦恼时,班主任要第一时间去处理,我们可以通过主题班会、黑板报、心理健康讲座等,积极开展自我、尊重生命、学会学习、人际交往、情绪调适等教育。

当然,无论应对什么情况,我们不要理想化的认为,一次就能彻底解决问题。很多问题会反复出现,需要老师不断调整方法。有智慧的班主任应该根据实际情况进行调整,多了解学生的心理,采取适合孩子的措施,让学生健康成长。

家校沟通 形成合力

作为班主任,我们要和几十个学生打交道,每个学生背后还有众多家长。

学校和家长的配合程度,影响着孩子的成长和发展。

重细节,传温暖。班主任在日常工作中要传递教师对于学生的爱,让家长放心把孩子交给我们,积极配合教学。比如学校举办的各种活动,班主任要多拍一些孩子参加活动的照片,并分享给家长。学生出现问题时,班主任应积极与家长沟通,第一时间得到支持和配合。

孩子喜欢被表扬,这样他们才有动力。家长也一样,在表扬孩子的同时,我们也在肯定家长的付出。这样做,不仅能增强学生的集体荣誉感,还能引导家长积极参与教育。当然,我们也要和家长反映学生的一些问题,要注意沟通的方式。我们要以心换心、换位思考,实现家长、学校与学生共同成长与发展。

把教书育人当成一件快乐的事、一件幸福的事,在教育实践中自由地创新育人的方法和途径,只有这样我们的育人工作才有生命力。

(作者单位:市第五初级中学)